力挥动着手臂,跳绳选手们有序进入,上下跳跃,灵动如 鹿,一张张脸庞涨得通红,个个都表现出了不凡的实力。 大家配合默契,节奏有序,即使中途失误也绝不放弃,将 赛场的氛围推向了高潮。

欢声笑语迎元旦,共赢新年新"棋"象。后续的篮球、 五子棋、象棋等比赛通过线上 + 线下的方式如火如荼地举 行。比赛现场,两人对弈,落子无悔,只听落子声此起彼伏, 看似风平浪静,实则剑拔弩张。整个赛场只有落子的清脆 声,比赛氛围紧张又刺激。每一位选手心思缜密、冷静思 考、合理布防,丝毫不给对手可乘之机。激情与紧张同在, 友谊与竞争共存。寒后,青海分公司领导为拔得头筹的选 手们颁发奖品并表示祝贺。此次迎新年运动会的成功举办,

缓解了岁末年初正在攻坚克难员工的压力,加强了员工之 间团队协作的默契,增强了员工对公司的荣誉感和归属感, 展现了"高原航油铁军"积极向上、勇攀高峰的竞技精神。



获奖留影

摄影 | 刘婷婷

## 情暖三八节,巾帼绽芳华

在第114个国际劳动妇女节来临之际,为丰富女职 工文化生活,营造良好节日氛围,青海分公司开展了"情 暖三八节,巾帼绽芳华"主题系列活动。女职工们在工程 建设指挥部同事的引导下走进西宁曹家堡国际机场三期扩 建供油工程,详细了解了工程概况、建设内容、建设讲度 及党支部建设情况。参观结束后,工程项目部还为女职工 们准备了惊喜花束与小礼物,大家在轻松、愉快的氛围中 畅谈了对"建运一体化"的认识与感悟,并对未来的"新家" 如何布置开展了热烈讨论。之后, 女职工们走进青海省科 学技术馆,在展馆里,大家置身于奇妙的科学世界,参与 了一系列充满惊险与挑战的科技体验活动,在体验中学习 科学知识,了解科学原理,充分感受到了科学的快乐与科 技文明的魅力。休息间隙,女职工们还参加了"巾帼建新 功,奋斗新征程"知识答题活动,引导大家在"学、思、悟、 践"中提高政治站位,加强思想淬炼。此外,分公司两名 女职工参与了省财贸工会"中国梦·劳动美一激扬巾帼志, 奋进新征程"主题活动,她们不仅享受到了采摘的乐趣, 还亲手制作了精美的手工艺品,充分展现了女职工们的才 华和风采。

芳华岁月,精彩绽放。此次系列活动的开展不仅丰富 了分公司女职工的文化生活,更营造了浓郁的节日氛围, 大家纷纷表示,今后将继续弘扬"自尊、自信、自立、自强" 的新时代女性精神,以更加饱满的热情,更加高昂的斗志 投身于青海分公司"家文化"建设主题活动中,充分发挥 "半边天"作用,为青海分公司高质量发展贡献巾帼力量。 中国航油这个"大家",它与生活的"小家"相辅相成, 共同构筑起我们职业生涯中最坚实的后盾!走进繁忙的机



座谈会留影



科技馆留影

摄影 | 侣长浩

坪,映入眼帘的是一架架蓄势待发的飞机,它们如同梦想 的使者,承载着无数人的希望与梦想飞向远方。万里航行 从油开始,在这里,每一位航油人都是守护安全的排头兵, 我们肩负着"竭诚服务全球民航客户,保障国家航油供应 安全"的神圣使命,这不仅仅是一句口号,更是每一位航 油人心中不可动摇的信念,是每一次起飞降落背后无数次 的三到四确认,是对"安全"二字的最好诠释,也是对"家" 这一概念的最好守护。⑥

(作者单位: 航油青海分公司)